



CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA
CENTRUL JUDEȚEAN DE CULTURĂ PRAHOVA
Ploiești, Str. Erou Călin Cătălin, Nr.1
Tel/fax: 040 0244 545041
E-mail: centrulculturiiprahova@yahoo.com
www.cjcpn.ro

Nr. 1283 / 12.06.2023

Regulament

Concurs „Fotografia – document etnografic”

Centrul Județean de Cultură Prahova este o instituție publică de cultură, axată pe cercetarea, conservarea și valorificarea patrimoniului cultural, desfășurarea activităților de învățământ artistic în spiritul educației permanente a societății, cunoașterea și promovarea valorilor culturii naționale și universale prin diferite genuri ale artei.

Având ca obiectiv cercetarea științifică aplicată a fenomenului cultural, conservarea și tezaurizarea informațiilor etnografice, valorificarea materialelor rezultate și nu în ultimul rând promovarea acestora atât în rândul publicului larg cât și al specialiștilor, de asemenea, având în vedere caracterul documentar al fotografiei, instituția noastră organizează prin intermediul Serviciului Cercetare, Îndrumare și Valorificare a Patrimoniului Cultural, Concursul „Fotografia – document etnografic”.

Concursul se adresează posesorilor/deținătorilor de fotografii (vechi), care ilustrează portrete cu persoane îmbrăcate în port popular, sau în vestimentații specifice diferitelor epoci, sărbători calendaristice de peste an (Bobotează, Paște, Crăciun, Anul Nou ș.a.), obiceiuri și ritualuri din ciclul familial (naștere-botez, nuntă, înmormântare), diferite obiceiuri și tradiții specifice comunităților locale (ex.: horă, legăn, scrânciob ș.a.), elemente de arhitectură tradițională (în situ), elemente sau ipostaze cu încărcătură sau valoare etnografică în general, toate reflectând tradiția din comunitățile locale prahovene.

Fotografiile vor fi aduse personal (sau transmise prin poștă) în forma lor originală, la sediul Centrului Județean de Cultură Prahova, Palatul Culturii din Ploiești, str. Erou Călin Cătălin, nr. 1, Etajul II, Serviciul Cercetare, în perioada 16 august – 8 septembrie 2023.

Fotografiile vor fi însoțite, în mod obligatoriu, de fișa de participare completată în întregime. Nu există o limită minimă sau maximă a numărului de fotografii care pot fi înscrise în concurs.

